

85% 的行政村要建文化大院

八县市区需配备国家二级文化馆

本报聊城4月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 荣刚)记者从全市文化广电新闻出版局长会议上获悉,聊城每个县市区都要配备国家二级馆标准的文化馆、图书馆,年底前达到85%的行政村建成文化大院。

据了解,今年,聊城市文化局把市民活动中心、图书馆新馆和豫剧院剧场建设当做重中之重。同时按照一级馆标准进一步完善运河文化

博物馆陈列。我省里要求每个县市区都要有达到国家二级馆标准的文化馆、图书馆。不达标的县(市、区)要抓紧进行新建或扩建,确保2012年底前建成并通过验收。

继续实施“农村文化大院村村有”工程,年底前达到85%的行政村建成文化大院。今年要推进公共图书馆、文化馆、博物馆、纪念馆、美术馆免费开放工作,加大数字文化建设。在数字

文化建设方面,聊城有了覆盖全市的文化资源共享工程网络,正在进行基层站点规范化建设、推进数字资源进机关、进校园、进企业、进家庭。

在文物工作方面,尽快完成《聊城市第三次文物普查资料汇编》一书的编辑出版,还要结合重点建设工程,做好抢救性考古发掘和文物保护工作。对南水北调工程、古城保护与改造项目施工

阶段进行动态跟踪巡查,确保工程沿线地上文物的安全。抓住运河申报世界文化遗产这一契机,做好运河重点文化遗址保护规划,方案的编制,做好大运河的保护工作。同时,还要挖掘、整理、保护和传承聊城地域文化,做好以运河文化、聊城历史故事、民俗风情、民间艺术为题材的图书音像作品的编辑出版工作,发挥文化遗产的综合效益。

跑趟货运油钱增加七十多

物流运输竞争激烈还不敢涨价

本报聊城4月7日讯(记者 杨淑君)7日零时起,90号汽油和0号柴油价格都涨了,货运成本增加了不少。但是因为物流运输行业竞争激烈,货运司机又不敢随意抬高价格,这让他们很纠结。

7日的香江光彩大市场物流区内,人们正紧张忙碌地装卸货物。可也有些货车司机在一旁等待时不断叹气。“油价又涨了,生意越来越难做。辗转于河北邱县和聊城两地的司机朱师傅说,他的货车

现在用的是0号柴油,跑一趟消耗100多升油,现在每升0号柴油涨了0.34元,每天一个来回至少要多花70元钱。一个月下来,仅油价一项就增加2000多元的开支。“运费一天赚不了几百块钱,压力越来越大。”

油价涨不是运输费也跟着涨?朱先生很无奈地摇摇头说,涨不上去,更不敢随意涨,跑物流运输的太多,竞争太激烈,价格稍微涨一点生意就会很难做。“还是这样维持着吧。”

高唐一次性查获 415 公斤私盐

食品厂涉嫌用私盐制饼干



该厂为了逃避检查,把私盐装在写有“白砂糖”的编织袋里。记者 潘跃全 摄

本报聊城4月7日讯(记者 潘跃全)3月30日,高唐县盐务局在高唐县康乐怡佳食品厂查获私盐415公斤。盐务局副局长张金洪称,该厂涉嫌用私盐代替食盐生产饼干。

7日,在高唐县盐务局仓库,记者看到,从康乐怡佳食品厂(下文简称“康

乐食品厂”)查获的私盐放在写有“白砂糖”的白色编织袋中。张金洪说,这是该厂家的伪装手段,该厂涉嫌用私盐制造饼干,但还不能充分证明该厂长期使用私盐。张金洪介绍,3月30日早晨,高唐县盐务局接到匿名举报电话,举报人称,康乐食品

厂长期使用私盐制造饼干,并向高唐盐务局提供该厂的详细地图。张金洪带领稽查人员来到位于高唐县南郊的康乐食品厂,按地图提示,在厂内保管室和化验室分别查获私盐400公斤和15公斤,共计415公斤,经技术人员鉴定确为私盐。

记者在高唐县盐务局盐政稽查工作日记中看到,“3月30日,我们没收了康乐怡佳食品厂购进的私盐,并罚款3000元”。张金洪说,根据《食盐专营办法》第22条规定,食盐零售单位和受委托代销食盐的个体工商户、代购代销店以及食品加工用盐的单位,从未取得食盐批发许可证的企业、单位或者个人购进食盐的,由盐业主管机构责令改正,没收违法购进的食盐,可以并处违法购进的食盐价值3倍以下的罚款。“事情还未结案,会进一步调查,没收后的私盐将作为工业用盐处理。”高唐县盐务局局长商福全说。

张金洪说,相比正常食用盐,私盐含碘低,部分私盐含有重金属元素,长期食用影响人体健康。对于鉴别私盐和食盐的办法,张金洪指着一袋食盐袋上的防伪标签(学名“防伪标识”)说,肉眼难以鉴别,必须看盐袋上的防伪标签,有标签的,是符合食盐安全标准的可食用盐,没标签的,很可能是私盐。记者看到,该反光标签上写有“山东盐业,山东省盐业总公司监制”的字样。

220 千伏线路继电保护通道全部光纤化

本报聊城4月7日讯(记者 张召旭 通讯员 徐凯 高贵生)近日,随着220千伏耿蒋线两侧变电站阻波器的拆除,聊城电网220千伏线路最后一套高频保护退出运行。自此,聊城电网35条220千伏线路继电保护通道实现全部光纤化,高压电网运行更加安全稳定。

据聊城供电公司工作人员介绍,高频保护以输电线路作为传输媒介,由于其完全依赖于输电线路,在线路发生故障时通道可能遭到破坏,且抗干

扰能力较弱,运行可靠性降低,不利于高电压、大电网的安全稳定。聊城供电公司基于光纤通信具有通信容量大、抗干扰、运行稳定等优点,自2008年开始,利用三年时间顺利完成了220千伏电网线路保护通道的全光纤化改造工作。220千伏线路保护采用光纤通道,彻底解决了220千伏线路保护高频每天进行通道检测的问题,降低了运维成本,提高了220千伏线路保护运行可靠性,为加快智能电网建设奠定了坚实的基础。



车头撞瘪了

7日下午5点左右,在光岳路与北外环路交叉路口附近,一辆长约15米的半挂车撞向前方行驶的大货车尾部。货车尾部车厢受损,半挂车车头严重变形,车玻璃和撞散的零件撒落在周围,所幸两车均没有人员伤亡。本报记者 李璇 摄影报道

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日聊城》全心全意为聊城人民服务

广告热线: 0635-8278128 新闻热线: 96706 (全省市话收费) 0635-8451234 订报热线: 0635-8277092